
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Rozmanitosť, ktorá vytvára svet 
 
Európska únia a MTV vyzývajú mladé talenty Európy 
na zobrazenie podôb diverzity a rovnoprávnosti 
 
Brusel, 22 októbra 2007 
 
Európska únia dnes začína svoju najnovšiu súťaž, zameranú na zvýšenie povedomia o rovnoprávnosti 
a odbúravaní diskriminácie, 30 - sekundovou upútavkou na MTV, najvýznamnejšej televíznej stanici pre 
mládež na svete.  Klip vyzýva divákov k zasielaniu umeleckých príspevkov, ako sú fotografie, 
videonahrávky a koláže, s tematikou spoločenskej diverzity a rovnoprávnosti. 
 
Vladimír Špidla, eurokomisár pre zamestnanosť, sociálne záležitosti a rovnosť príležitostí, komentuje 
otvorenie súťaže slovami: „Riešenie problému diskriminácie a presadzovanie zásady rovnosti 
v zaobchádzaní pre všetkých sú kľúčovými cieľmi Európskej únie. Táto tvorivá súťaž predstavuje ideálny 
spôsob šírenia tohto posolstva, umožňujúc európskym divákom MTV pozdvihnúť svoj hlas a 
demonštrovať svoj talent v celej EÚ. Tešíme sa na príspevky!“ 
 
Súťaž je jedno zo série osvetových podujatí, konaných v rámci Európskeho roku rovnosti príležitostí pre 
všetkých 2007 a zároveň aj päťročnej informačnej kampane „Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.“ 
Uzávierka súťaže je 8. decembra a vyhlásenie víťazov je naplánované na 17. decembra 2007. 
 
Reklamná upútavka 
Klip sa začína záberom na tvár s rýchlo sa meniacimi časťami - čelo, ústa, nos, vyjadrujúcimi črty ľudí 
rôzneho pôvodu, vierovyznania, veku, fyziognómie a sexuálnej orientácie, čo podčiarkuje rôznorodosť 
samotného ľudstva. Nasleduje scéna s viacerými mladými ľuďmi, pohrúženými do tvorivého procesu – 
s výrazným a jasným bielym pozadím.  Hlas komentátora pozýva diváka k účasti v súťaži a byť „in“ 
s možnosťou výhry výletu pre dve osoby v hodnote 4 000 eur do európskeho mesta podľa vlastného 
výberu.   
 
DiverseCity 

V rámci súťaže bola na eudiversity.com spustená webová stránka DiverseCity.  Na nej majú návštevníci 
možnosť umiestniť svoje tvorivé práce, vytvoriť si vlastnú on-line identitu i hlasovať za svoj obľúbený 
príspevok počas on-line hlasovania od 9. do 16. decembra. Najlepšie vybrané príspevky budú použité v 
osvetových a informačných projektoch v celej EÚ. 
 
Viac informácií o kampani „Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.“ a o Európskom roku rovnosti príležitostí 
pre všetkých 2007 nájdete na stránkach: 
www.stop-discrimination.info 
http://equality2007.europa.eu 
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